
SLOVO STAROSTKY

Vážení spoluobčané,
čas prázdnin utíká ze všech období roku
nejrychleji. Školákům dva měsíce volna utekly jako
voda a před pár dny se všichni setkali ve školních
lavicích. Jistě o prázdninách načerpali spoustu
energie a sil.
A je jasné, že podzim ťuká na dveře. S ním přichází
období, kdy se naše obec zahalí do nádherných
barev. Listí na stromech se mění na zlaté, oranžové
a červené odstíny, což nám připomíná, jak krásná a
proměnlivá je příroda kolem nás.
Krásné babí léto. :)

J. Kaucká

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ
čtvrtek 26.9. 2024
Zářijové posezení rodáků, přátel a sousedů se bude
konat až ve čtvrtek 26.9. 2024 od 16:00 v budově školy
č.p. 109. Všichni jste srdečně zváni. V případě potřeby
pro Vás dojedeme. Kontakt: 739 286 887.

VEŘEJNÉ JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA - 17.10. 2024, 19h, 
v budově školy

Září 2024 Roční XIX.

Zpravodaj obce Ostrá
pro Ostrou a Šnepov

ev.č. MK ČR E 24411

POZVÁNKY

UKLIĎME ČESKO – UKLIĎME OSTROU – podzimní
úklid
Letošní hlavní úklidový den bude na pátek 27.9.
Uklízet můžete také kterýkoliv jiný den. Pytle a rukavice
pro dobrovolníky – děti i dospělé - budou připraveny k
vyzvednutí v pátek 27.9. dopoledne v kanceláři školy,
popř. po domluvě na tel.č. 739 286 887 je možné
domluvit jiný termín výdeje.
Děkujeme všem z obce, kteří se do akce zapojí.

KONTEJNERY NA VELKOOBJEMOVÝ ODPAD V
AREÁLU ČOV
 

soboty 7.9., 14.9., 21.9., 28.9., 5.10. ,12.10. 2024 vždy od
9:00 do 11:00.
 

Co je velkoobjemový odpad? Je to odpad, který je větší než
běžný odpad a obvykle se to týká nábytku, spotřebičů,
starého nářadí a dalších věcí, které nemůžete vyhodit do
běžné popelnice.
Jeho objem je vyšší než 80 litrů. Tento druh odpadu je
obecně těžší na likvidaci a proto se musí zpracovávat
odděleně.

BIOODPAD
Žádáme všechny občany obce a chataře, kteří využívají
stanoviště bioodpadu, aby důsledně oddělovaly větve od
trávy a listí. Je to z důvodu jejich dalšího zpracování.
Zatímco větve se štěpkují,
tak listí a tráva se kompostují.

Od 1.1. 2025 nabude platnosti obecně závazná vyhláška
o stanovení místního koeficientu pro jednotlivé skupiny
nemovitých věcí. Nahradí obecně závaznou vyhlášku č.
2/1995, o použití koeficientu pro výpočet daně z
nemovitosti v k.ú. Ostrá, ze dne 8. 11. 1995. Celý text
vyhlášky najdete na www.ostra.cz.

ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA

CESTOPISNÁ PŘEDNÁŠKA S PANEM J. KAFKOU  
z úterý 12.11. 2024 přeloženo na 20.2. 2024.
Od pana Kafky se dozvíme mnohé zajímavosti z cesty po
Argentině. Přednáška se bude konat na „novém“ OÚ v
Ostré od 17:00

MYSLIVECKÝ SPOLEK OSTRÁ

MS oznamuje nahlášené termíny honů a naháněk.

Termíny honů pro rok 2024:
7.9., 14.9., 5.10., 2.11., 23.11, 14.12. naháňka na černou
zvěř bude 12. 10..
Během září, října a listopadu může i ve středu, nebo v
sobotu probíhat v ranních a večerních hodinách lov
divokých kachen.

Upozorňujeme na nebezpečí při lovu zvěře, zvýšený
pohyb loveckých psů a případné možnosti střetu se zvěří.
Všichni účastníci honů budou dbát na bezpečnost svou i
Vaší. Prosím respektujte případné pokyny myslivců, pokud
se s nimi někde setkáte! Nebojte se zeptat, kam je
bezpečné jít, případně zda není vhodnější změnit
naplánovanou trasu. Jde o bezpečnost všech. Tyto dny
doporučujeme v okolních lesích a loukách zvýšené
opatrnosti.

http://www.ostra.cz/
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KEMP OSTRÁ – aktuální informace

Kemp Ostrá pomalu, ale jistě uzavřel letní sezónu, i
když zdaleka ještě neuzavírá své brány pro milovníky
podzimu.
Přes prázdniny navštívilo Kemp Ostrá přes 4 000
dospělých a přes 2 000 dětí. Konalo se zde nespočet
úspěšných akcí, ať už se jednalo o hudební produkce,
nebo Kotlík Fest a Zpátky do školy. Poslední akcí bude
hudební vystoupení Tři sestry revival 13.9.2024.
Celý tým Kempu Ostrá děkuje svým návštěvníkům za
pohodovou letní sezónu ve skvělé společnosti a už teď
se těší na rok 2025.

FILMOVÉ LÉTO V OSTRÉ 2024
Kinematograf bratří Čadíků je společností s
dlouholetou historií.
Hlavní náplní činnosti společnosti je projekt Filmové
léto, v jehož rámci se v letních měsících rozjíždějí do
desítek měst v České i Slovenské republice projekční
vozy vybavené projektory, které po několik dnů
promítají především české filmy.
V letošním roce proběhlo promítání opět v kempu
Ostrá v termínu 17.8. - 20.8.
Na dobrovolném vstupném bylo vybráno pro
charitativní účely 9.760,- Kč. Děkujeme všem
návštěvníkům filmového minifestivalu za účast.

LESEM ZA POHÁDKOU – 8.9. 2024
 
Letos léto nekončí, babí léto se nekoná, stále africká
vedra trvají a v Polabí je sucho a horko…pohádkové
postavičky v lese za hřištěm v Ostré se bály, že v tom
nedělním horku dne 8. Září nikdo nepřijde, že se všichni
budou koupat, ale jak moc se mýlily…na výdej kartiček a
zápis se stála dlouhá - ale opravdu veliká - fronta a dětí
přišlo nakonec 82.
Padl rekord v historii trvání akce Pohádkový les a to je
moc dobře, protože letos se plnily úkoly možná těžší
než jindy, ale cen bylo též mnohem víc. Partička
postaviček děti nestrašila, ale s úkoly i pomohla, když
byla nervozita a tak nakonec čert v závěru hry mohl
vydat buřtíky úplně všem. Ale ještě větším hitem a
lákadlem se staly malované palačinky, které přímo na
místě vyráběla..ne, úžasně MALOVALA na pánvičku
jedna šikovná paní..a tak jste mohli mít na tácku
sladkého Šmoulu, Boba či Bobka, medvídka nebo
Rumcajse či Mimoně nebo vílu Amálku….jen některým
bylo ale líto tu krásu jíst a ukousnout někomu hlavu.
Děkujeme všem za účast, jsme rádi, že jste si to s námi
užili a ať se vám podzim vydaří! (vl)

Nehrozí nebezpečí zneužití osobních údajů?
V žádném případě. Kontakty na naše občany jsou pouze
u nás na obecním úřadě a pouze nám dává občan
souhlas s jejich využitím. Právě pro tuto bezpečnost
jsme MUNIPOLIS zvolili – jejich služby využívá přes 800
tisíc lidí. Vše je v souladu s GDPR a není čeho se obávat.
 

A co sledování polohy přes mobilní telefon?
To si každý majitel mobilu samozřejmě nastavuje sám –
aplikace MUNIPOLIS nemůže bez svolení žádné údaje o
poloze získávat. Tato možnost je však velmi přínosná
pro hlášení podnětů a závad. Například někde objevíte
černou skládku, v aplikaci ji vyfotíte, povolíte sdílení
polohy a my přesně víme, kde se nepořádek nachází a
můžeme ho odklidit.
 

Není používání aplikace příliš složité pro seniory?
Vůbec ne. MUNIPOLIS je intuitivní a lehce ovladatelná i
pro příslušníky starší generace, které se s technikou
třeba moc nerozumí. Víme, že řada z nich MUNIPOLIS
používá a možnost dozvědět se důležité informace
nebo třeba zprávy o chystaných akcích velmi oceňují.
Systém je dokonce uzpůsoben i pro slabozraké –
podporuje například rozesílání hlasových zpráv.
 

Není používání aplikace MUNIPOLIS příliš drahé?
To v žádném případě. Pro všechny občany je mobilní
aplikace i následná komunikace zcela zdarma.

MUNIPOLIS se obávat nemusíte
(rozesílání informativních zpráv z OÚ Ostrá) 
 

Naše obec používá ke komunikaci se svými občany
moderní nástroj MUNIPOLIS. Díky tomu vás můžeme
informovat o všem důležitém přímo do vašich telefonů,
popř. emailů nebo do aplikace. Nemá však používání i
nějaká negativa? Vše se dozvíte v následujících otázkách
a odpovědích. 
 

Co MUNIPOLIS našim občanům nabízí?
Je to především možnost být rychle informován o všem,
co se u nás děje. Tyto zprávy jdou přímo od obce, takže
odpadá nebezpečí šíření nepodložených či dokonce
lživých informací. 
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KRONIKA VYPRÁVÍ – OSVOBOZENÍ A VZNIK PRVNÍ
REPUBLIKY

7

Dnes Vám v rubrice věnované kronice přinášíme krátké
ohlédnutí za událostmi, které se udály v naší obci v roce 1919.
Tento rok byl nejen pro Ostrou, ale i pro celý tehdy mladý
Československý stát velmi významným obdobím. První světová
válka skončila teprve před několika týdny a naše země se
pomalu vzpamatovávala z jejích následků. Do tohoto období
změn a naděje se promítly i události zaznamenané v obecní
kronice.

Hned 8. ledna 1919 byl spáchán atentát na prvního
ministerského předsedu ČSR, Karla Kramáře. Politik
dva výstřely z hlavně 18letého komunisty Šťastného
přežil a jak kronikář zapsal, lakonicky poznamenává:
„Nemyslil jsem, že když jsem unikl habsburské šibenici,
že budu v Československu prvním, na koho se bude
stříleti.“

V kronice jsou následně vylepeny první
československé známky dle návrhu A. Muchy.

Mladá republika také začala s budováním vlastních
svátků. Ve školách byly jako svátky a dny feriální
určeny: 28. říjen, jako den svobody a 1. máj jako
svátek práce. Ve dny narozenin Komenského (28/3) a
Husova upálení (6/7) mělo se učit první dvě hodiny o
významu těchto mužů.

Následuje zápis o okolkování bankovek a o smutném
úmrtí Dr. Milana Rastislava Štefánika a krátký jeho
nekrolog. 

Poté stručný zápis o Rašínově prvním rozpočtu
(dovedete si to dnes představit?) a míru s Rakouskem,
stejně jako vpádu Maďarů na Slovensko.

Dne 15. června 1919 se konaly první poválečné volby
do zastupitelstev, kde již mohly volit ženy! V Ostré
byly postaveny dvě kandidátní listiny, první,
Republikánské strany československého venkova,
vedená Františkem Řehákem, malorolníkem z č. p.
25, druhá, sociálně-demokratická, vedená Josefem
Sajfrtem, železničním zřízencem z č.p. 107.

Výsledky byly těsné – sociální demokraté zvítězili se
177 hlasy, agrárníci obdrželi 163 hlasů a 3 hlasy byly
neplatné. Celkem volilo 343 voličů a voliček,
nedostavilo se 43. Sociálních demokratů kandidovali
15 a zvoleno bylo 8, zatímco agrárníků 21 a zvoleno
bylo 7. Starostou byl zvolen Josef Heller, železniční
zřízenec z č. p. 96.

Příště se společně podíváme na následující roky
mladé republiky tak, jak je zaznamenal obecní
kronikář.ZA HRANICE KATASTRU – TVRZ V ČELÁKOVICÍCH

Tato středověká pevnost, nacházející se na ostrohu nad
labským ramenem, je ukázkou nejen dobové architektury, ale i
života, jaký se v této oblasti odvíjel před mnoha staletími. I
když není velkolepá jako některé hrady a zámky, stále stojí za
pozornost.
Tvrz byla založena pravděpodobně na konci 13. století. První
písemná zmínka o samotném městě Čelákovice pochází z roku
1290, kdy se zde zmiňuje rychtář a několik stavení. Původní
funkce tvrze byla především obranná – sloužila jako opevněné
sídlo drobné šlechty, které mělo chránit jak okolní panství, tak
strategicky důležité obchodní cesty podél řeky Labe. Tvrz také
pravděpodobně sloužila jako centrum správy majetku a byla
důležitým prvkem ochrany před nájezdy v neklidných dobách.
Mezi první majitele patřili do šlechtického stavu povýšení
pražští měšťané Rokycanští z Okoře a rytíři z Cách. Za
husitských válek získal Čelákovice Beneš z Vartenberka a přes
jeho sestru páni z Dubé.

Jednou z nejvýznamnějších přestaveb prošla tvrz
během 16. století, v období renesance, kdy byla
přizpůsobena tehdejším módním a stavebním
trendům. V této době byla tvrz rozšířena o nové
obytné prostory a také o zlepšené opevnění. Tvrz
ztratila svůj původní vojenský charakter a více se
přizpůsobila požadavkům na reprezentativní
šlechtické sídlo.
V roce 1620, během třicetileté války, byla vypálena a
pobořena vojsky císařskými, švédskými i saskými.
Roku 1665 ji koupila královská komora a připojila ji k
brandýskému panství. Byť byla znovu obnovena,
ztratila tvrz svou původní obrannou funkci a začala
sloužit více praktickým účelům, například jako sýpka
a hospodářská budova. V 19. století byla využívána
zejména pro zemědělské účely, což vedlo k dalším
úpravám a degradaci její původní podoby.
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Nový školní rok je tu! 

Rozloučili jsme se s prázdninami a přivítali děti u nás ve
školce. Do školky přišlo devět nových dětí, nová paní učitelka
Terka a aby se nám to nepletlo, tak i nová paní asistentka
Terezka. Adaptace proběhla velmi úspěšně, téměř bez
slziček, z čehož máme obrovskou radost, tak nám držte palce,
ať nám to vydrží. 

První dny ve školce se seznamujeme s poupraveným
prostředím školky. Naše šatnové skřítky teď zdobí nové
rozlišovací značky, vyměnily se židličky u stolečků v jídelně a
na cestě jsou nové matrace pro příjemné odpolední
odpočívání. 

Ovšem největší změna proběhla na školkové zahrádce. Tam
nám přes prázdniny vyrostla obří prolézačka se skluzavkami a
kreslící tabulí. Dalším novým herním prvkem na zahradě jsou
dvě sedačkové houpačky a jedna velká pružinová. Všechny
tyto zahradní prvky jsme pořídili díky sponzorskému daru od
firmy Botanicus, za což velmi děkujeme.
Celým školním rokem nás budou provázet pohádkové
postavy. Měsícem září nás provází víla Amálka. Zhlédli jsme
kreslenou pohádku, poslouchali příběhy z knihy ,,Říkání o víle
Amálce“, zpívali známé dětské písničky, hráli pohybové hry v
tělocvičně a užívali si poslední slunečné dny na zahrádce. 
Těšíme se na nová dobrodružství v pohádkovém roce.

MŠ OSTRÁ

V polovině 20. století začala tvrz chátrat a hrozilo, že
bude nenávratně poškozena. Naštěstí v 50. letech 20.
století bylo rozhodnuto o její rekonstrukci. V roce 1958
byla tvrz zapsána jako kulturní památka a následně
proběhla její obnova.
Od roku 1949 slouží tvrz Městskému muzeu v
Čelákovicích a návštěvníci si zde mohou prohlédnout
několik stálých expozic, zaměřených na historii Čelákovic,
život ve středověku a archeologické nálezy z okolí. Mezi
nejzajímavější exponáty patří například nálezy z doby
bronzové a římské, které byly objeveny při vykopávkách
v okolí města. V areálu tvrze se také nachází galerijní
prostory, kde se pravidelně konají výstavy a kulturní
akce.

„Goticko-renesanční tvrz tvoří dvě k sobě přilehlé budovy
obdélníkového půdorysu. Původní gotická zaujímala
dnešní jižní křídlo, které však bývalo o patro vyšší (ke
snížení došlo v roce 1730 kvůli špatnému stavu budovy).
Koncem 15. století byla tvrz rozšířena o severní patrový
trakt, v 16. století při přestavbě přibyla hospodářská
budova a ohradní zeď s branami. Úpravami v 19. století
budova ztratila charakter tvrze, zejména probouráním a
rozšířením oken. Rekonstrukcí z let 1973-82 se tvrzi vrátila
její renesanční podoba. Hlavní budova je nyní opět
ozdobena psaníčkovým sgrafitem.“

(zdroj: wikipedia.cz, fotografie: Imani, 29. 4. 2011)

Prodám pramici (délka 3,5 m).
Pramice je umístěna v chatové oblasti Buda.
Cena dle dohody.
V případě zájmu volejte na telefon č. 736 255 612.

inzerce
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PŘEČETLI JSME ZA VÁS - TOPNÁ SEZÓNA

Jak správně topit: Zodpovědný přístup k vytápění a
povinnosti podle zákona

S blížící se topnou sezónou je důležité si připomenout, jak
správně a efektivně vytápět své domovy. V dnešní době,
kdy je otázka ochrany ovzduší stále aktuálnější, a to nejen
z environmentálních, ale i ekonomických důvodů, je
vhodný čas podívat se na pravidla správného topení a
jaké změny legislativa v této oblasti přináší.

Pravidla správného vytápění
Správné topení není jen otázkou pohodlí a udržování
tepla v domácnosti, ale také zodpovědného chování k
životnímu prostředí a dodržování norem, které legislativa
ČR stanovuje. Klíčové aspekty správného topení zahrnují:

Používání kvalitního paliva: Podle zákona č.
201/2012 Sb., o ochraně ovzduší, je zakázáno spalovat
v kamnech nebo kotlích nekvalitní nebo nevhodné
materiály, jako je mokré dřevo, odpad, plasty nebo
uhlí s vysokým obsahem síry. Nekvalitní palivo nejen
že znečišťuje ovzduší, ale také snižuje efektivitu
vytápění a poškozuje topné zařízení. Optimální je
používat suché a vhodné palivo pro jednotlivé druhy
kotlů.

1.

Pravidelná kontrola kotlů a topných zařízení:
Pokud používáte kotel na pevná paliva, jste podle
zákona povinni zajistit pravidelnou kontrolu
technického stavu a funkce kotle. Tyto kontroly musí
provádět odborně způsobilá osoba, a to v termínech
stanovených zákonem. Kontroluje se nejen účinnost
spalování, ale i stav spalinových cest a komína. Tento
požadavek je stanoven v rámci ochrany ovzduší a
slouží k zajištění toho, že váš kotel funguje správně a
nevypouští nadměrné emise škodlivých látek.

2.

Čištění a údržba komína: Stejně důležitá jako
kontrola kotlů je i pravidelná údržba a čištění komína.
Zákon ukládá povinnost provádět kontrolu a čištění
komína minimálně jednou ročně, pokud se topí
pevnými palivy. Čistý komín nejen přispívá k
bezpečnosti (snižuje riziko požáru), ale také zvyšuje
účinnost spalování. Problémy s komínem mohou vést
k úniku škodlivých látek a snížení kvality ovzduší v
okolí.

3.

Legislativní požadavky a povinnosti
Zákon o ochraně ovzduší (č. 201/2012 Sb.) stanovuje
několik důležitých povinností pro domácnosti vytápějící
pevnými palivy. Od září 2024 vstoupila v platnost přísnější
pravidla týkající se starších kotlů na tuhá paliva, která
mají vliv na emise:

Zákaz provozu starších kotlů 1. a 2. emisní třídy:
Všechny kotle, které nesplňují minimálně 3. emisní
třídu, je zakázáno používat. Tyto kotle produkují
výrazně vyšší množství škodlivých látek, a jejich
používání je proto spojeno s vysokými pokutami (až
50 000 Kč pro domácnosti).

Podpora výměny kotlů: Pokud vlastníte starší kotel,
který již nevyhovuje emisním normám, stát i nadále
podporuje výměnu kotlů prostřednictvím kotlíkových
dotací. Tato dotace je zaměřena na podporu
přechodu k ekologičtějším a modernějším způsobům
vytápění, jako jsou kotle na biomasu nebo tepelná
čerpadla.

Jak topit efektivně a šetrně?
Kromě dodržování zákonů a pravidelných kontrol
můžeme všichni přispět ke zlepšení kvality ovzduší a
úsporám energie tím, že budeme topit efektivně. Zde jsou
některé praktické tipy:

Správné rozložení paliva: Pro dosažení nejvyšší
účinnosti topení je důležité správně připravit palivo a
rozkládat ho v topeništi. Například u dřeva by mělo
být dobře vysušené, s vlhkostí mezi 15 a 20 %, aby
docházelo k čistému spalování.
Nastavení topeniště a přívodu vzduchu: Zajistěte, aby
byl přívod vzduchu do topeniště správně nastaven –
optimální množství vzduchu podporuje dokonalé
spalování a minimalizaci kouře. Příliš mnoho nebo
málo vzduchu může vést k neúplnému spalování, což
snižuje účinnost topení a zvyšuje emise.
Monitorování kvality spalování: Pokud váš kotel
vypouští nadměrné množství kouře nebo máte pocit,
že palivo neshoří tak, jak by mělo, může být problém
ve špatném nastavení nebo údržbě. Čistý kouř
znamená čisté spalování, což je známka toho, že
topíte správně.

Společný zájem o čisté ovzduší
Nejen že správné topení šetří naše peníze a zvyšuje
pohodlí našich domovů, ale také přispívá k ochraně
našeho životního prostředí. Kvalita ovzduší v malých
obcích je často ovlivněna právě tím, jak a čím topíme.
Pamatujme tedy na to, že každý z nás má možnost
přispět k tomu, aby se naší obcí linul čistý vzduch a aby
vytápění bylo efektivní, bezpečné a ohleduplné.



---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
14. září | Studio Dell´Arte 

Studio Dell´Arte si pro Vás připravilo další krásné představení. Tentokrát přivezou pohádky Dlouhý, široký a
Bystrozraký a Sněhurka, tak je nezmeškejte a usaďte se v hledišti našeho divadla. 

Začátky představení: 11:00 a 14:00 h. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
21. září | Komedianti na káře / Přednáška o rakytníku 
Komedianti na káře si pro vás opět připravili žonglérské představení v divadle, žonglérskou dílnu s flašinetem na
travnaté ploše a v neposlední řadě také pohádku O Palečkovi. 

Žonglérské představení v divadle 11:00h.
Žonglérská dílna a flašinet na travnaté ploše v zahradách 13:00h. 
Pohádka O Palečkovi v divadle 15:00h. 

Od 14:00 hodin si můžete v našem divadle poslechnout přednášku o rakytníku pana Ing. Čestmíra Vorlíčka a poté
se přesunout do našich zahrad a ochutnat pokrmy připravené právě z rakytníku. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

28. září | Divadlo Já to jsem 
Divadlo Já to jsem k nám přiveze pohádku O Červené Karkulce. Můžete se těšit na dopolední a odpolední
představení v prostorách našeho divadla. 

Začátky představení: 11:00 a 14:00 h. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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PROGRAM CENTRA ŘEMESEL – ZÁŘÍ 2024 

 
CENTRUM ŘEMESEL A ZAHRADY BOTANICUS V OSTRÉ 

Máte chuť vyzkoušet si výrobu svíčky, mýdla či papíru? Chcete vidět brusiče kamene při práci, mlýn s vodním kolem, poznat
atmosféru středověké vesnice? Podívat se, jaké znali lidé bylinky a stromy, zabloudit v bludišti? Navštivte centrum řemesel
Botanicus a zahrady v Ostré. 

Otevírací doba září: 

V pondělí máme zavřeno. 

Út – Pá: 8:30 – 15:00 hodin 
So – Ne, svátky: 10:00 – 17:00 hodin.

ÚKLID PSÍCH EXKREMENTŮ
 

Žádáme občany, aby při venčení a vycházkách svých pejsků
dbali na úklid jejich exkrementů a nenechávali je ležet na
veřejné zeleni, v předzahrádkách domů svých spoluobčanů
nebo na chodnících. Tato místa neslouží pro vaše mazlíčky jako
toaleta. Po obci jsou rozmístěné odpadkové koše, kam můžete
exkrementy vyhodit a kde si můžete vzít i sáček.
Zároveň děkujeme všem, kteří úklid po svých pejscích berou
odpovědně a berou ohledy na své sousedy a spoluobčany.
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SPORTOVNÍ SDRUŽENÍ OSTRÁ

výsledky
 

A-mužstvo – I.B. třída skupina C
2.kolo: S.S. Ostrá – AFK Pečky         0:1
3.kolo: TJ Jíkev – S.S. Ostrá               4:6
4.kolo: S.S. Ostrá – Český Brod B    1:1
5.kolo: Rožďalovice – S.S. Ostrá      3:5

Program zápasů A-týmu – podzim 2024
 

So 14.09. 2024 10:15 Čelákovice - Ostrá 
So 21.09. 2024 16:30 Ostrá - Lysá n.L. 
So 28.09. 2024 16:30 Malešov - Ostrá 
So 05.10. 2024 16:00 Ostrá - Křinec 
So 12.10. 2024 16:00 Pátek - Ostrá 
So 19.10. 2024 15:30 Ostrá - Paběnice 
Ne 27.10. 2024 14:30 Semice - Ostrá 
So 02.11. 2024 14:00   Ostrá - Suchdol          
Ne 10.11. 2024 14:00  Velim B - Ostrá 

výsledky

B-mužstvo – III.třída skupina A
3.kolo: Opočnice – S.S. Ostrá B          1:1
4.kolo: S.S. Ostrá B – Tatce                 3:2
5.kolo: Sány/Opolany – S.S. Ostrá B  1:0

Program zápasů B-týmu – podzim 2024
 

So 14.09. 2024 16:30 Budiměřice - Ostrá B 
Ne 22.09. 2024 10:15 Ostrá B - Hrubý Jeseník B 
So 28.09. 2024 16:00 Dymokury - Ostrá B 
Ne 06.10. 2024 10:15 Ostrá B - Velenice 
Ne 13.10. 2024 15:30 Pátek B - Ostrá B 
Ne 20.10. 2024 10:15 Ostrá B - Křečkov 
Ne 27.10. 2024 14:30 Předhradí - Ostrá B 
Ne 03.11. 2024 10:15 Ostrá B - Městec Králové B 
So 09.11. 2024 14:00 Stratov - Ostrá B 
Ne 17.11. 2024 10:15 Ostrá B - Hořátev

DOSTIHOVÁ STÁJ OSTRÁ

MEIA POPRVÉ VÍTĚZNĚ!
V neděli 11.srpna na dostihovém mítinku v jihočeských Netolicích dosáhla na své první vítězství v kariéře 4 letá
klisna Meia ze stáje Ostrá. Zvítězila v Ceně ŠINDELÁŘ SPEDITION s.r.o. v rovinovém dostihu V. kategorie na 1800
metrů v sedle s žákyní Annou Lebduškovou a výrok dostihové komise zněl jistě.

starty 
24.8. Most rovina V.kat. 2200 m ž. Zatloukal M. 59.0 kg 15/16 0 Kč 
11.8. Netolice rovina V.kat. 1800 m žk. Lebdušková A. 54.0 kg 1/8 12 500 Kč 
 6.7. Lysá n/L rovina IV.kat. 1700 m am. Fialková E. 51.0 kg 9/12 0 Kč 
 1.6. Chuchle rovina V.kat. 1800 m žk. Dušková M. 57.0 kg 6/6 0 Kč
 

(datum, místo, druh dostihu, délka, jezdec, váha, umístnění/počet koní, dotace)


